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Председник Србије Александар Вучић рекао је, коментаришући убиство двогодишње
девојчице Данке Илић, да ће предложити Влади да се поново уведе смртна казна за
најтежа кривична дела.

  

  

Александар Вучић је, коментаришући убиство двогодишње Данке Илић, рекао да ће
предложити Влади, када буде формирана, да размотри сва питања и све препоруке
Савета Европе у вези са поновним увођењем смртне казне за најтежа кривична дела.

  

"Својевремено сам се јавно залагао и замолио Владу Србије да размотри са Саветом
Европе и свима другима да ли је могуће да поново буде уведена смртна казна, а да не
претрпимо последице правне и политичке, да не будемо кажњени због тога", навео је
Вучић.

  

"Оправдања оних који су против смртне казне су озбиљна. Ако једном направите грешку,
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и да се установи после 10 или 30 година да сте погрешили, то је много већи грех него да
некоме дате мању казну", истакао је председник.

  

Председник је, говорећи за Информер ТВ, подсетио да је то предложио и након
масовних убистава у ОШ "Владислав Рибникар" и у селима Дубона и Мало Орашје.

  

"Ја ћу то да поновим у писаној форми, чим се вратим из Париза упутићу Влади Србије, па
кад формирају владу нека размотре, да ли ће ићи са таквим предлогом пред Народну
скупштину са изменама и допунама Kривичног закона или не", рекао је Вучић.

  

Рекао је, такође, да жели да изађе из оквира у којима мора да се креће као председник
државе, на питање о политизацији убиства мале Данке и личним нападима на њега.

  

"Три године сте причали да сам правио дрогу у Јовањици. То вам кажем зато што ћемо
доћи до неких других тема, о свему што су писали неки други медији. Око "Скај"
комуникације. А кога то брига. Када кренете у фазу нечије криминализације и
дехуманизације, крећете од тога да му отац није отац. Слушали смо да ми је мајка жена
лаког морала, да ме је родила са Албанцем. Па онда онај најпокваренији наслов једног
медија, када су објавили слику Фахри Муслијуа. То је један пристојан човек, иако имамо
различите ставове. Кажу, а ово је човек за ког Вучић тврди да му није отац. Има ли
покваренијег наслова од тог", рекао је председник Вучић.

  

Додао је да га сада оптужују зато што га је (министар унутрашњих послова у Влади
Републике Србије Братислав) Гашић обавестио да је мала Данка убијена.

  

"Ја сам то саопштио у две речи, и наложио полицији да настави рад. Не заборавите,
имали сте читаву хајку коју су произвели један адвокат, новинар и полицајац. Око тога
ко је Оскар. Они кажу да су 99 одсто сигурни да сам то ја, али има делова где се прича и
о Оскару, и о Вучићу. Док данас нисмо видели како да направе атмосферу у Србији,
како да организују навијаче и новинаре да слуше власт", рекао је председник Вучић,
коментаришући нова сазнања из "Скај" комуникације кавачког клана.
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Говорећи о писању регионалних медија, пре свега из Сарајева, рекао је да је свима
Вучић за све крив.

  

"Не морам много да причам о црногорским медијима. У Приштини, да не говорим. У
Загребу, од Јутарњег, где свуда има Шолак прсте, а и где нема није ни важно. И
поставите себи питање. Зашто сви они мрзе једног јединог човека из Србије. Ево најгори
сам на свету, одвратан, грозан, ружан, дебео. Је л' могуће да буде кампања свакога
дана у тим медијима. Размислите зашто је тако. То је зато што не могу да поднесу да
Србија расте и да напредује, да смо први на западном Балкану. Не могу то да поднесу,
они хоће слабу Србију, која пузи и на коленима је. И тада ће им та Србија бити ту за
понижавање", истакао је председник Вучић.

  

Рекао је да му се нико није извинио за писање о његовој мајци, и додао да су и Звицер и
Миловић на слободи.

  

"Што сте лагали народ, писали да сам ја у ортаклуку са њима. И нема "извините што смо
лагали". Има безброј интереса против онога ко је на власти, и на частан начин обавља
свој посао. Открићу вам нешто. И данас када сам читао све то, и тражио сам
информације из безбедносних служби. Мала је шанса да ми не дођу главе. Ја не кукам
због тога, очекивао сам то 2022. године, и тада нисам послушао безбедносне службе.
Како да се понашам на отварању споменика Стефану Немањи. Они су одустали у
последњем тренутку. То су најмоћнији и најопаснији људи! Чујем да сада купују неке
кладионице у Србији, да припреме логистику за прљаве послове. Сви они раде увек уз
подршку неке стране службе", рекао је председник Вучић.

  

Председник Вучић додао је да су Звицер и Миловић писали и о великосрпском
национализму зато што се зна ко је њима шеф у региону.

  

"А знам и ко им је шеф ван региона. Ја да сам на њиховом месту, ја бих убио Александра
Вучића. То им је најпаметније да ураде", рекао је председник Вучић.

  

Рекао је и да је његов син Вукан много леп, и да тату воли највише на свету,
коментаришући оптужбе да је његов најмлађи син холограм.
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"Шта год кажу, џаба им је", рекао је председник Вучић кроз смех.

  

На питање шта ће бити у кампањи за београдске изборе, председник Вучић рекао је да
постоје неки људи који мисле да им власт припада по сили природе.

  

О захтевима опозиције у вези са изборним условима

  

Коментаришући разговоре власти и опозиције о изборним условима, Вучић је навео да су
представници опозиције имали три захтева.

  

"Први је био бирачки списак, ми смо формирали заједничку комисију. Рекли смо да ће
имати увид, све што пожеле. Под два су рекли да су незадовољни РТС-ом. То
измишљају, пошто их на РТС-у има као кусих паса. Ми смо одмах присали на њихов
захтев, хајде да видимо шта може да се уради. Ја мислим да је РТС њихова највећа
подршка. Под три, тражили су да избори буду када они кажу. Да ли сте икада чули да то
постоји негде у свету", рекао је Вучић.

  

"Са Макроном у понедељак о 14 тема"

  

Говорећи о посети Француској, Вучић је навео да ће са француским председником
Емануелом Макроном разговарати о 14 тема, од којих ће три бити посвећене вештачкој
интелигенцији.

  

Истакао је да ће разговарати и о војној индустрији и да зна шта ће га Макрон питати и
да се нада да ће у понедељак бити потписани уговори о куповини "рафала".

  

"Тиме ми постајемо велика сила у нашим оквирима", нагласио је председник Србије.
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Са акватик центром добијаћемо велика такмичења из водених спортова

  

Председник Вучић истакао је да ће акватик центар бити одмах поред Националног
стадиона, и да ћемо добијати највећа такмичења из водених спортова.

  

"То ће бити изузетна база за наше ватерполисте и пливаче. Видите како се сада ми у
атлетици надамо многим медаљама. Ту је и Ангелина Топић, и Вилагош, Милица
Гардашевић. Очекујемо још медаља, и то можете тек када створите услове", истакао је
председник Вучић.

  

  

Додао је да му се многи смеју за летеће аутомобиле, и поновио да ако не буде већих
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безбедносних проблема у међувремену, ми ћемо 2027. године имати летећи такси као
део "EXPO 2027".

  

"Ми ћемо за "EXPO 2027" имати летећи такси, да покажемо како то изгледа. Радимо са
две компаније, једна је француска, једна је ваљда из Аустрије. Смејали су се и за
Саванову, причали да је то Вучићева кафана. А Ћута сада не излази одатле, дрмне
четири вињака, Бог да га поживи", рекао је председник Вучић.

  

"Мисле да су најпаметнији, и одлучили су да морају да буду на власти. Шта је народ
одлучио, баш их брига. Хајде да се подсетимо нечега. Негде у августу, када су радили
истраживања, прошле године, они су стајали у Београду боље и била је мања разлика.
Иако су говорили да избори не смеју да се расписују, одједном су променили плочу, и
претили нередима ако (их) не распишемо. То је први пут урађено, да прете нередима.
Када смо ми били опозиција, никада нису испунили наш захтев за изборима. Када смо
имали демонстрације, стављали су кордоне жандармерије, па је Ранко Панић убијен.
Блокирали су ауто-путеве, упадали у Скупштину Града, многе друге ствари", подсетио је
председник Вучић.

  

Председник Вучић рекао је да је слушао разна тумачења из опозиције, а онда су
расписани сви избори које су тражили.

  

"Онда када смо победили на изборима, ми смо рекли да ми нисмо Ђилас, и да нећемо да
формирамо власт са било киме. Не разумем политику Несторовића, то је крајње
неодговоран однос према држави Србији. То што ти желиш да имаш три одборника
више, цену за то не сме да плаћа цела земља", рекао је председник Вучић.

  

Додао је да смо затим дошли дотле да се расписују нови избори, али им није одговарао
термин због "холидеја".

  

"То је тај један од 10 одмора на које иду најбогатији. Средња класа и сиромашни морају
да раде пуно, а ови што имају највише увек им је држава крива. То је тако у свим
државама света. На све то, они кажу идемо на "холидеј", не може тада. Ми онда дамо да
буду избори 2. јуна, последњи законски рок. Онда они кажу да неће ни 2. јуна. Онда
после кажу да им је касно, да немају времена. Да преведем ја то на српски. Знају они да
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губе изборе, имају истраживања која су им урадили Американци. Урадили су
Американци још нешто за њих. Они знају да им је теже да победе у Београду него у Нишу
рецимо", рекао је председник Вучић.

  

Рекао је да по истраживањима Српска напредна странка има сигурну предност над
опозицијом.

  

Коментаришући изјаву председника Странке слободе и правде Драгана Ђиласа, истиче
да је јасно да они неће изборе.

  

"Имали су три захтева. Први је био бирачки списак, ми смо формирали заједничку
комисију. Рекли смо да ће имати увид, све што пожеле. Под два су рекли да су
незадовољни РТС-ом. То измишљају, пошто их на РТС има као кусих паса. Ми смо одмах
пристали на њихов захтев, хајде да видимо шта може да се уради. Ја мислим да је РТС
њихова највећа подршка. Под три, тражили су да избори буду када они кажу. Да ли сте
икада чули да то постоји негде у свету", запитао је председник Вучић.
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  Истиче да су 100.000 пута претили грађанима на улици, и заузимањем зграда.  "И шта да заузмете, постајете власт? Ја питам, као што сам питао за бирачке спискове.Како то мртав гласа, и како се узме власт на улици. 5. октобра су радиле стране силеовде. А њихов бојкот неће подржати нико осим једне, која ће и то потуљено радити.Нико их неће подржати, наћи ће неке политичке имбециле да их подрже. Грошеља,Јуратовића, ове који никада више неће бити европосланици. Питамо их хоће ли ОДИХР,да применимо препоруке. Они кажу не. Овај из Зелено-левог фронта још био пристојан,као хајде да размислимо. А Тепићка га прекида и каже "ми то нећемо прихватити". Знасе ко има снагу у Јунајтед групи", додао је председник Вучић.  "Хоће да људе отера у затвор најтежим кривичним делима. Хоће да муљају на бирачкимместима, а држава ће имати одговор, неће моћи да спрече да материјал стигне набирачка места. То су тако детињасти бесмислени трикови. И на крају ће из нервозе,пошто знамо све шта планирају да раде. Тамо има одговорних људи, који неће то дараде. То носи 10-15 година робије. Шта ћете, да бијете некога испред бирачког места?Шта ће, Теодоровић да блокира бирачка места", запитао је кроз смех, и рекао "Доћи ћемој Вукан да га склони одатле".  Кратко је рекао и да га баш брига да ли ће опозиција изаћи на изборе. Гледајући изјавепредставника опозиције о бојкоту, рекао је да га то подсећа на одлазак у циркус када јебио мали.  "Нико није такав идиот да верује у такве глупости, они сами не верују у то. Јесте ли вимузичари или шта сте? Шта год да ураде, народ зна зашто не излазе на изборе. Не збогРепублике Српске или бирачких спискова, већ зато што знају да не могу да победе.Народ хоће стабилност и промене, али промене које значе посао, плате и пензије. Народхоће да види велики труд и рад. Народ неће сукобе, то нико неће, а они само причају отоме. Могу да их изазивају, само ће наставити да губе. Као што су радили са онимрезолуцијама из Стразбура. Људи желе да виде метро, национални стадион, акватикцентар", додао је председник Вучић.  Ситуација по питању Косова и Метохије другачија у односу на пре 20 година  Истакао је да не сме да даје квалификације да ли је опозиција антисрпски оријентисана.  "Али рећи ћу ово. Ви и сви ми смо се направили глуви и слепи за све оно што јеЈовановић радио док је био на власти. Па се сада питам како је успео да нас убеди да јеродољуб. Он је радио са Самарџићем, и једино што имате су кривичне пријаве залоповлук на Косову и Метохији, и да су провели погром над Србима. Ћутали су када јеПриштина прогласила независност. Толико о патриотизму", рекао је председник Вучић, иподсетио на то колико је земаља повукло признање тзв. "Косова" од када је на власти.  Председник Вучић је рекао да је ситуација по питању Косова и Метохије сада потпунодругачија у односу на период од пре 20 година.  "А они сви данас ћуте. Иако сам прецизно рекао и око Динка Грухоњића и Ане Лалић.Штитићу њихово право да кажу шта хоће, штитићу њихов интегритет. Али ти људи сунајгоре и најодвратније ствари против Србије причали. И они (Ђиласова опозиција) сусви на њиховој страни. То људи осећају, људи то својом главом и срцем осећају. И то јеједан од разлога што људи не желе да их виде", рекао је председник Вучић.  Такође, рекао је и да нам се све ово још од пре Првог српског устанка и Првогхатишерифа дешавало.  "И тада можете да видите, нарочито после Берлинског конгреса, велике силе у томпериоду, од Турака до Британаца, Немаца и многих других, који увек у региону делеСрбе на једну страну, а њихове пријатеље на другу страну. И увек ће бити много тихмалих патуљастих, и зато морају да их уједињују у мржњи према Србима. И да градеидентитет тих држава на непријатељству према Србији. То није нека претерана новостосим што понекад превазилази границе доброг укуса", рекао је председник Вучић.  Истакао је да када гледате регион, видите велику острашћеност, али и да себи дају заправо да говоре против Србије шта год им падне на памет, а да нико не сме да имодговори.  "Тако и Бећировић са оном својом књигом препуном фалсификата и лажи, сафантазијама. Дозвољавају себи да држе некоме лекције. И то постоји, не од јуче, већдеценијама. Зато постојим ја, и нећу да се извињавам Јосиповићу или Пленковићу кадахоћу у Јасеновац. Ми данас у Хрватској имамо 17.000 Хрвата православне вере. А непостоји ниједан, то је још из периода НДХ, што су радили са оним својим "патријархом"Гермогеном. Па, кога ви завитлавате? И нико то не сме да каже", рекао је председникВучић.  Председник Вучић додао је да неће да хвали Динка Грухоњића само да би га похвалиоЖиофре.  "Па бар кажи извини, глупа ми је шала. Барем се извини. Динко бар није мењао име каоБорко Стефановић", рекао је председник Вучић.  
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  Србија је отаџбина за свакога ко је тако доживљава  Председник Вучић рекао је да је његова мајка од Милованових, из староседелачкевојвођанске породице.  "Какве она везе има са војвођанском нацијом. Ова Ана Лалић нема никакве везе ни саВојводином, а не са војвођанском нацијом. Него моја мајка, она је из једног краја Бечеја,тамо су били само Срби и Мађари. Увек се знало, али нико није био Војвођанин", рекао јепредседник Вучић.  Додао је и да нико неће сквотирати у српским црквама, и да се нада да ће наша цркваиздржати све ударе.  "Очекујем ударе изнутра. И надам се да ће патријарх и Синод успети да издрже свеударе", додао је председник Вучић.  Поводом оптужби да људи из Републике Српске купују станове, запитао зашто је ДинкоГрухоњић дошао из Бањалуке па купио стан.  "Ко си ти да им забраниш? Србија је отаџбина за сваког Србина, одакле год да дође. Алии за свакога, било које вере, ко је доживљава као своју отаџбину. Они на целу нацијубацају анатему и колективну кривицу. Можеш мислити, велики мангуп, мене увредио",рекао је председник Вучић.  Лепо је када можете да саопштите добре вести  Поводом укључења у програм Соње, мајке малог Лава Теодоровића који болује од СМА,председник Вучић је рекао да нико не треба њему да се захваљује, већ грађанимаСрбије који су успели и умели да издвоје довољно новца.  "Пратили смо случај малог Лава. И наравно, када се бавите политиком имате одбрамбенемеханизме. И свуда видите неку политику. Али је толико анђеоски леп мали Лав дапросто морате да кажете заустави све приче, и помагајте брзо. Тек смо после донелиодлуку за сву децу. Тада сам позвао породицу Теодоровић, они су се изненадили, и јасам питао колико то кошта. Када су рекли цифру, што је стварно много новца, ја самрекао ми ћемо то учинити. Онда сам причао са Синишом, па је он рекао да неће моћи засве. А ја сам рекао да мора за сву децу. То је око 1.600.000 евра, па пута у том тренутку38, па онда 70 деце. То дође на 100.000.000 евра", рекао је председник Вучић.  "То је толико дирљиво и лепо, и ја када сам чуо малог Лава тамо негде у позадини.Понекад имате прилику да људима саопштите лепе вести. Најчешће служите дасаопштите лоше вести, али лепо је када можете да кажете некоме нешто лепо", рекао јепредседник Вучић.  Срби су искрено веровали у Југославију  Председник је рекао да су једино Срби, Бошњаци и Македонци искрено, али погрешно,веровали у Југославију.  "Ови остали су само чекали када ће забити нож у леђа. Они су сматрали Југославијукукавичким јајетом. Били су на страни Аустрије у првом раду, у другом на странинациста. Фрустрације и комплекси су чудо. Али чињенице су чињенице", додао јепредседник Вучић.  Председник Вучић рекао је и да је питање уједињења питање онога што имате у глави.  "Њима је у Кенигсбергу настала држава, па су је изгубили. Данас се Кенигсберг зовеКалињинград. Губили су и Алзас, и Стразбур. Али су увек чували јединство кроз језик иснагу. Највећи немачки јунаци су Шилер, Гете и браћа Грим. То је једна врстауједињења, која нема везе са границама. Друга врста је територијална, и уједињењепопулације. Анахроно је говорити о томе, али су свима то дозволили осим Србима. Чак иРумуни, ево недавно је премијер рекао да су спремни да причају о уједињењу саМолдавијом", рекао је председник Вучић и додао да је то нешто што свуда пролази, аликада Срби изразе такву жељу - онда је то јерес.  Са Макроном о вештачкој интелигенцији, нуклеарној енергији, пољопривреди  Додао је да се нада да ће Србија у уторак потписати уговор о 12 нових борбених авиона"рафала".  "Тиме постајемо велика сила у нашим оквирима. "Рафал" је иначе један од најбољихавиона на свету. Најбољи радар, најбоље ракете", рекао је председник Вучић.  Говорећи о предстојећем састанку са председником Француске Републике ЕмануеломМакроном, председник Вучић рекао је да је његов посао да прича са најмоћнијим људимана свету.  "Ми ћемо тамо имати 14 тема за разговор. Три теме су везане за вештачкуинтелигенцију. Ми морамо да радимо на том питању. Радићемо и на софтверима саФранцузима, а причаћемо са њима и о нуклеарној енергији. То је најсигурнија енергија.Сетиће се неко па ће 2050. године пустити ово што причам, нећемо имати струје! Растепотреба за струјом, електрични аутомобили, вештачка интелигенција, даљаиндустријализација. Све то једе струју. Када сте раније могли да укључите климу,хладите се водом. А сада сви намештају лети на 18 степени. А зими неће на 18, већ на23. Е пошто је то животни стандард, да се не љутимо на себе, требаће нам много вишеструје", рекао је председник Вучић.  Додао је да ће бити поново несташица гаса, и да нам је потребно да имамо све врстеенергената - као Јужна Кореја.  Председник Вучић је рекао да ће и пољопривреда бити једна од главних тема.  "Мало ко данас хоће да ради 365 дана годишње. Зато морамо да видимо шта ћемо сасубвенцијама, и ту ће нам Француска бити од помоћи. Причаћемо и о европском путу, и оситуацији на Косову и Метохији. Ја знам да су њима везане руке, али помоћи ће намколико могу. Причаћемо и о резолуцији о Сребреници. Нама стално говоре да се враћамоу прошлост када причамо о 1999. години, а ја сада питам што се они враћају у прошлост,и то четири године раније. Немају одговора на то", рекао је председник Вучић.  О резолуцији о Сребреници: нема суђења за исту ствар два пута  Председник Вучић додао је да, чим неко спомене да резолуција о Сребреници нијеважна, то значи да тај неко не мисли добро Србији.  "Имамо ми пресуду, "res iudicata" - нема суђења за исту ствар два пута. Хоћу да кажем,није то питање. Већ је питање морала, имаћете у сваком уџбенику да је неко то починио.Неће моћи да кажу Србија, већ ће рећи да су то Срби урадили. Па да сада морамо да сеодричемо своје браће. Још од турског времена је рађено све да се муслимани одвоје одСрба. Је л' стварно мислите да ћете после овога да приволите Србе из Српске уз себе.Сви су против тога. И шта добијате тиме, желите лошије односе? Ок, увредио си Вучића,а шта ћемо после тога", запитао је председник Вучић.  Рекао је и да је тренутна власт урадила највише у историји за Бошњаке, и да ће текурадити још више.  "И да изгубимо, неће то за њих бити лака победа, већ пирова" додао је говорећи орезолуцији.  О посети Сребреници, када је замало био линчован, рекао је да нико није ухапшен за тои да је то преседан.  "Јесте ли чули да су ови странци тражили да буду ухапшени нападачи? Не, него сунашли неке беднике одавде, који су рекли да су противзаконито били тамо. А не знају дапостоји уговор МУП и МУП РС. Знате ли земљу у свету где је извршен покушај линча надпредседником друге земље, а да нико није одговарао због тога. Деценијама слушам да јеВучић са снајпером изнад Сарајева, а ја кажем да је то статив или кишобран. А онинастављају да лажу. Ја нисам ни у војсци имао снајпер, како их није срамота. Анаставиће да лажу, и сви ће ћутати и одавде. То им се уклапа у наратив. Срби морају дабуду зликовци и да буду криви", рекао је председник Вучић.  Мој посао је да штитим Србију, она није факс пријемник  Председник Вучић рекао је да свакоме сме све да каже, било да је Трамп или Макрон.  "Када сам улазио у Овалну канцеларију, каже ми Трамп: "Хеј, где си високи. А ти си изСрбије. Супер изгледаш овако. Како ти са Кинезима, јеси ли видео шта су урадили саковидом". А ја рекох: "Ја одлично са Кинезима, имам одличну сарадњу са њима". И каошто сам то рекао Трампу, тако сам и Бајдену, и Шолцу и Макрону увек говорио. Чак иПутину. Имао сам једном тежак разговор са њим, после смо се спријатељили и ималидобре односе. Мој посао је да штитим Србију, а не Русију или било кога другог", рекао јепредседник Вучић.  Запитао је што би било ко волео нашу земљу, и да смо ми камичак у ципели свима.  "Када одем у Давос, прва реченица коју чујем од представника из региона на тимсастанцима је следећа: "Ми смо за разлику од неких усаглашени, све што пошаљетеодмах урадимо". А ја онда питам зашто уопште постоје. Што не ставе секретарицу, штагод им неко напише да то објаве и то је то. Шта ће им владе уопште, када раде шта имнеко други каже. Али када изађемо са састанка, сви они цене само мене и Србију, затошто ми нисмо факс пријемник. Поносан сам што је Србија таква, и према Американцима,и према Русима", рекао је председник Вучић.  
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  Морамо да причамо са свима и чувамо мир  Председник Вучић је истакао да морамо да причамо са свима, да сачувамо мир.  "Наша деца, жене, мајке, сестре, ћерке. Оне траже сигурност. Да им се деца не враћајуу ковчезима. Хоће да буду сигурне како ће ова земља да ради и функционише. Оне хоћевеће плате и пензије", истакао је председник Вучић.  Како је рекао, имали смо стопу раста 5,9 одсто у фебруару.  "Ако се настави тако, сигурно је да ће бити до краја године повећања плата и пензија",додао је председник Вучић.  Нико не може да укине Републику Српску, рекао је председник Вучић.  "По Дејтону је она саставни део Босне и Херцеговине, али по Дејтону има свој народ иингеренције. Могу да покушају да је укину, али не бих им то саветовао. То ће бити и једнаод тема нашег Васкршњег сабора са Републиком Српском", рекао је председник Вучић.  На питање да ли нам се може поновити судбина Хутуа из Руанде због резолуције оСребреници, председник Вучић рекао је да познаје председника те земље Кагамеа.  "Он је био борац у том покрету, висок и мршав човек. Онако како би човек требало даизгледа, а не као ја. Утицајан је у свету, и много пута сам га виђао, посебно уУједињеним Арапским Емиратима. Ми ћемо причати са свима, и покушати да видимо штаможемо. Шансе су нам мале у Уједињеним нацијама, пошто су на покварен начинизабрали Генералну скупштину Уједињених нација, али борићемо се", рекао јепредседник Вучић.  Како је рекао, када је Немце питао да ли су осуђивани за геноцид, представник теземље показао један папир и рекао да су осуђени за холокауст.  "Ја сам питао да ли су осуђени за масакр у Крагујевцу, за логоре у Србији. Ја сам ондапоказао папир и рекао да је то Резолуција 1244, па неким другима мора да се поштујетериторијални интегритет, а неким слободарским народима не мора", додао јепредседник Вучић.  У Украјини су једни за промену геополитичких карата у свету, док други нису  Председник Вучић рекао је да неће ускоро бити мира у Украјини, и да ће, на основупретпоставки и слагања чињеница, бити све горе.  "Иако сви у овом тренутку мисле да Запад неће послати војску у Украјину, ја мислим дахоће. Ставите се у њихове ципеле, они мисле да се Путин неће зауставити у Украјини.Мисле да ће Путин да прегази Херсон и Николајев и окружити Одесу, па продужити каПридњестровљу. Сматрају да је боље да га сачекају у Одеси. То је врло логично иззападног угла гледишта. Нису ни они глупи, нису ни Руси глупи. Игра моћи, ко је јачи,једни траже промену геополитичких карата у свету, ови други не дају. То су чињенице,наставиће се, и биће горе", рекао је председник Вучић.  Такође, рекао је да је Макрон причао сасвим рационално о Украјини, из његовог угла.  "Не кажем ја да ће то донети добар резултат, далеко од тога. Али ако Украјина изгубиОдесу, па шта онда? И он је урадио нешто што је некада радио Черчил. Почео је са 13одсто подршке у француској јавности, сада је скоро на 50 одсто. Не заборавите да суфранцуски интереси нападнути и у Малију, Нигерији, Буркини Фасо. Сада је францускичовек Маки Сал у Сенегалу изгубио изборе. Сада Јерменија поново хоће под францускузаштиту. На много тачака је угрожена француска политика", рекао је председник Вучић.  Истакао је да је Француска највећа европска војна сила, и да се Макрон понаша каолидер такве силе.  "Ређајући чињенице, долазим до закључка да ће ситуација бити само лошија. Ја бихволео да кажем да се рат завршава, јер знам да ће плате скочити у небеса", рекао јепредседник Вучић.  Истакао је да смо већ економски оштећени због великог светског сукоба, и да је нашастопа раста нижа него што је била.  

  "Свакако је боље него у неким другим земљама. Велика је вест ово око побољшањакредитног рејтинга код "Standard & Poor's", то је сјајна вест за инвеститоре из целогсвета. Наше јавне финансије су у одличном стању, јавни дуг ће бити 51 одсто до крајагодине. А када сам постао премијер био је 78 одсто БДП. Па су ме сви нападали што самсмањивао пензије, и моји родитељи. Сада имају много веће пензије него што су имали",рекао је председник Вучић.  Јавне финансије Србије су у добром стању  Председник Вучић додао је да су јавне финансије у добром стању, да је стопаинвестиција добра, али ћемо имати проблем са радном снагом.  "Добро је што смо урадили идентификационе картице за Отворени Балкан. Евоексклузивне вести, 2.200 људи се пријавило, највише из Северне Македоније, да дођу дараде у Србији. Имаћемо проблем са популистичким покретима, који ће прво тражити дасе не ради недељом, па да се не ради петком, па да се ради 30 сати недељно, и такодаље. Ми ћемо имати и проблеме популационе прилике, иако је код нас лоша, али мањелоша ситуација него код свих осталих. За нас је велики проблем што постоји део људикоји не прихвата повратнике из иностранства", истакао је председник Вучић.  На питање гледатељке зашто прво "EXPO 2027", а онда канализација, рекао је да су упитању велики пројекти који су индиректно повезани.  "Коначно завршавамо план за канализацију у Борчи, и то је део наших пројеката "ЧистаСрбија". Радимо пречишћиваче у Великом селу, и то је велико питање. Ми тиме не знамода управљамо. У Лесковцу смо потрошили милијарде, а сада ћемо да видимо данаправимо уговор са Француском, да њихове компаније помогну око управљањапречишћивачима. Да нам Сава и Дунав буду као у Бечу, прозирни и чисти", рекао јепредседник Вучић.  За "EКСПO 2027" све ће бити урађено на време, грађевинске екипе ће радити каоруска војна индустрија  Додаје да ће све за "EXPO 2027" бити урађено на време, и да ће грађевинске екиперадити "као руска војна индустрија".  "Гарантујем вам да ће све бити завршено. Пре краја године са железницом идемо доСуботице. Фантастична је ова кинеска компанија, убедљиво најбоља компанија која радиу овој земљи. То је невероватно, као швајцарски сат раде. Али, људи су иначенеповерљиви, увек је најлакше пребацити некоме ко хоће нешто да уради. "Е баш си тирешио да подигнеш тај камен". А нико неће да помогне", рекао је председник Вучић.  Говорећи о БРИКС-у, поновио је детаље са посете шеика Бин Заједа ал Нахјана.  "Били смо у једној кафани на Кошутњаку. И пита ме он колико година ми има млађи син.Ја рекох, шта ме питаш кад знаш, звао си да честиташ. Па причамо о поврћу, дроновима.А после 10 минута он ме опет пита колико ми година има син. Ја погледам у Синишу,рекох шта је бре ово. Онда га питам да ми објасни шта се дешава, а он ми каже да нетреба да размишљам о три или пет година у будућност, већ стратешки - 20 годинаунапред. "Моје питање за тебе је где хоћеш да твој син живи, у доминантном делу света,или заосталој Европи". То ме је питао. Онда ми је рекао да је одлучио да Емирати иду уБРИКС", подсетио је председник Вучић.  Како је рекао, шеику је тада рекао да смо ми окружени земљама НАТО и Европске уније.  "А он је био спреман на то, страшно је интелигентан. Питао ме је: "Како си ти спреман дати неко уведе санкције, ако би то ударило на пет милијарди људи који производе све". Јасам схватио да је он огромну енергију уложио у то, милијарде евра, само да се испитасве то. Ја могу само да сањам о томе, о таквим испитивањима тржишта. Тако да неко ћеу будућности српске политике то озбиљно да узме у обзир", истакао је председникВучић.  Мени је Мадуро рекао: „Брате да се видимо тамо, ти имаш огроман углед наглобалном југу"  Председник Вучић рекао је да идеја БРИКС-а никако не сме бити потцењена.  "Мени је Мадуро рекао: "Брате да се видимо тамо, ти имаш огроман углед на глобалномјугу". Немац ми каже скоро:"Замисли Грк са Крита ми рекао скоро Вучић је одржаонајбољи говор у УН". Људи цене слободарске земље, то је један широки покрет, ја бих ганазвао анти-"wоке" покрет. То је данас све теже победити", додао је председник Вучић.  Никада није довољно учења, паметни људи уче увек  Потом је приказан стари снимак његове ћерке Милице, на ком се чује и председникВучић који говори о наградама за цртање које је његова ћерка добила.  "Сада ће јој 22. рођендан. Хвала, скроз сам заборавио на овај снимак. Милица садаговори руски скоро боље него српски. Енглески бар једнако као српски, немачки истотако. И мислим да учи турски и шпански", рекао је председник Вучић.  После обраћања његове разредне Ирине Галкине, професорке руског језика,председник Вучић рекао је да му се ћерка смејала због начина на који је говорио рускипре 10 година.  "Узео сам додатне часове, сада је боље, али и даље нисам задовољан. Паметни људиуче увек, и никада није довољно учења. Народи који не навикну своје људе да уче увек,немају шансе за увек. Ирина Галкина је једна дивна жена, строга, али правична. Ја самбио бараба, дошао сам из блока 45, а онда сам постао бољи ђак, па проблематичан,постао сам опет лош ђак", рекао је председник Вучић.  Председник Вучић је говорио и о својој деци, и рекао је да је Данило душа од човека, алиби волео да има боље радне навике.  
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Вучић за „Информер ТВ“: Предложићу поновно увођење смртне казне. Постоје неки људи који мисле да им власт припада по сили природе. Њихов бојкот неће подржати нико у ЕУ. Знају да не могу да победе, народ хоће стабилност, Национални стадион и ЕКСПО
субота, 06 април 2024 23:45

  "Милица, од ње ће бити нешто, у то сам уверен. А [Вукан]... Волео бих да има срце каоДанило, а снагу и оштрину коју има Милица. Милица је... То се ретко среће, много, многојача од мене", рекао је председник Вучић.  (РТС, Информер, vucic.rs)  
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